
¿Cuál de estos tres datos es necesario para determinar la línea de indigencia? 

• La canasta básica alimentaria. 

• La canasta básica total. 

• El salario mínimo. 

No responder(1.00 puntos) 

¿Cuál de los siguientes tres datos se necesita para establecer la línea de pobreza? 

• La canasta básica alimentaria y el coeficiente de Engel 

• El salario mínimo vital y móvil.  

• La canasta básica alimentaria. 

No responder(1.00 puntos) 

¿Todos los hogares debajo de la línea de pobreza son indigentes? 

• No. 

• Sí.  

No responder(1.00 puntos) 

¿Todos los hogares debajo de la línea de indigencia son pobres? 

• Sí. 

• No.  

No responder(1.00 puntos) 

El IPC es... 

• Es un índice que estima la línea de pobreza. 

• Un índice que estima la variación de precios de una canasta de bienes y servicios. 

• Es un índice que estima la distribución del ingreso. 

No responder(1.00 puntos) 

El índice de Gini es... 

• un índice que cuánto más se acerca a 1 muestra una distribución más desigual de la 

riqueza.  

• un índice que cuánto más se acerca a 0 muestra una distribución más desigual del 

ingreso.  

• un índice que cuánto más se acerca a 1 muestra una distribución más desigual del 

ingreso.  

No responder(1.00 puntos) 

Al observar un crecimiento del 20% en el PIB nominal... 

• ninguna de las anteriores. 



• podemos asegurar que se debe únicamente al crecimiento de las cantidades producidas. 

• podemos asegurar que se debe únicamente al crecimiento de los precios. 

No responder(1.00 puntos) 

Teniendo en cuenta que el crecimiento del PIB real e del 7%... 

• ninguna de las anteriores.  

• podemos afirmar que los precios han crecido un 7%. 

• podemos afirmar que las cantidades producidas han crecido un 7%. 

No responder(1.00 puntos) 

La balanza de pagos es...  

• el registro del valor delos bienes y servicios finales vendidos durante un determinado 

período de tiempo.  

• el registro de las transacciones entre residentes y no residentes durante un determinado 

período de tiempo.  

• es el registro de las exportaciones e importaciones de bienes y servicios.  

No responder(1.00 puntos) 

Si la balanza de pagos es positiva... 

• estamos frente a un déficit en la balanza de pagos.  

• podemos asegurar que los residentes han obtenido mas dólares que los que han gastado 

por diferentes conceptos.  

• podemos asegurar que la exportaciones son mayores que las importaciones.  

No responder(1.00 puntos) 

La intereses devengados de deuda externa ... 

• se registran en la cuenta corriente de la balanza de pagos.  

• se registran en el balance comercial, dentro de la cuenta corriente.  

• se registran en la la cuenta capital y financiera de la balanza de pagos.  

No responder(1.00 puntos) 

Los cuatro componentes de la demanda agregada en el mercado de bienes son ... 

• la suma del gasto de los hogares, del gasto público,d el gasto en bienes de inversión 

del gasto del resto del mundo más los gastos en bienes y servios importados. 

• la suma del gasto de los hogares, del gasto público,d el gasto en bienes de inversión del 

gasto del resto del mundo menos los gastos en bienes y servios importados. 

• del gasto público,d el gasto en bienes de inversión del gasto del resto del mundo menos 

los gastos en bienes y servios importados. 

No responder(1.00 puntos) 



El multiplicador es cada vez mayor a medida que ... 

• la propensión marginal a consumir es mayor a uno.  

• la propensión marginal a consumir se acerca a uno. 

• la propensión marginal a consumir se acerca a cero. 

No responder(1.00 puntos) 

Al tener en cuenta el ingreso disponible para toda una economía  ... 

• el crecimiento de los impuestos implica un mayor consumo inducido. 

• el crecimiento de los impuestos no afecta el consumo inducido. 

• el crecimiento de los impuestos implica un menor consumo inducido. 

No responder(1.00 puntos) 

Los impuestos que afecta al multiplicador son... 

• los dos anteriores.  

• los impuestos fijos. 

• los impuestos sobre el ingreso. 

No responder(1.00 puntos) 

Los hogares de bajos ingresos ... 

• tienen una propensión a consumir mayor que los hogares de altos ingresos. 

• tienen una propensión a consumir menor que los hogares de altos ingresos. 

• tienen una propensión a consumir idéntica a la de los hogares de altos ingresos. 

No responder(1.00 puntos) 

Suponiendo que la propensión marginal a consumir es 0.75; al bajar los impuestos fijos en 

$10000 millones  .... 

• el consumo autónomo inmediatamente crecerá en $7500 millones. 

• el consumo inducido inmediatamente crecerá en $10000 millones. 

• el consumo inducido inmediatamente crecerá en $7500 millones. 

No responder(1.00 puntos) 

Una baja de impuestos fijos por $10000 millones genera ... 

• una expansión del nivel de producto menor que una expansión del gasto público por 

$10000 millones.  

• una expansión del nivel de producto idéntica a una expansión del gasto público por 

$10000 millones. 

• una expansión del nivel de producto mayor que una expansión del gasto público por 

$10000 millones. 

No responder(1.00 puntos) 



Las políticas fiscales contractivas implican ... 

• una reducción del gasto público y/o un aumento de impuestos (ya sean fijos y/o sobre 

el ingreso) 

• una reducción del gasto público y/o una baja de impuestos (ya sean fijos y/o sobre el 

ingreso) 

• una aumento del gasto público y/o un aumento de impuestos (ya sean fijos y/o sobre el 

ingreso) 

No responder(1.00 puntos) 

La inversión tiene una relación inversa con ... 

• ninguna de las anteriores 

• la tasa de interés. 

• la tasa de impuestos 

No responder(1.00 puntos) 

La inversión depende positivamente de ... 

• la tasa de interés.  

• las expectativas en relación al producto esperado. 

• las importaciones.  

No responder(1.00 puntos) 

Reflexión: si el stock de capital de una nación tiene relación positiva con el producto 

producido por la nación... 

• la expansión del gasto público puede generar un crecimiento de la inversión. 

• la contracción del gasto público puede hacer crecer la inversión. 

• la expansión de las importaciones puede generar un crecimiento de la inversión. 

No responder(1.00 puntos) 

Las exportaciones de un país dependen de: 

• el nivel de producto interno, del tipo de cambio nominal, la evolución de los precios 

internos y externos y los impuestos y subsidios a las exportaciones. 

  

• el nivel de producto del resto del mundo, del tipo de cambio nominal y los impuestos y 

subsidios a las exportaciones. 

  

• el nivel de producto del resto del mundo, del tipo de cambio nominal, la evolución de los 

precios internos y externos y los impuestos y subsidios a las exportaciones. 



No responder(1.00 puntos) 

Las importaciones dependen de ... 

• el nivel de producto interno, del tipo de cambio nominal, la evolución de los precios 

internos y externos y los impuestos y subsidios a las importaciones. 

  

• el nivel de producto externo, del tipo de cambio nominal, la evolución de los precios 

internos y externos y los impuestos y subsidios a las importaciones. 

  

• el nivel de producto interno, del tipo de cambio nominal y los impuestos y subsidios a las 

importaciones. 

  

No responder(1.00 puntos) 

Las políticas fiscales expansivas son aquellas que ... 

• bajan el gasto público y/o reducen los impuestos (fijos y/o proporcionales) 

• elevan el gasto público y/o elevan los impuestos (fijos y/o proporcionales) 

• elevan el gasto público y/o reducen los impuestos (fijos y/o proporcionales) 

No responder(1.00 puntos) 

Las políticas comerciales expansivas implican ... 

• incrementar las exportaciones y reducir importaciones. 

• incrementar las importaciones y reducir las exportaciones. 

• incrementar las exportaciones y las importaciones. 

No responder(1.00 puntos) 

Al elevarse los subsidios tanto a las importaciones como a las exportaciones: 

• se elevan las exportaciones y las importaciones. 

• se elevan las exportaciones y caen las importaciones. 

• bajan las exportaciones y las importaciones. 

No responder(1.00 puntos) 

Al elevarse los impuestos a las exportaciones y a las importaciones: 

• se reducen las exportaciones y crecen las importaciones. 

• se reducen las exportaciones y las importaciones. 

• crecen las exportaciones y las importaciones. 



No responder(1.00 puntos) 

El elevarse el tipo de cambio nominal:  

• las exportaciones y las importaciones se elevan. 

• las exportaciones se elevan y caen las importaciones. 

• las exportaciones caen y se elevan las importaciones. 

No responder(1.00 puntos) 

Al subir el nivel de precios externos respecto al interno: 

• se elevan las exportaciones y las importaciones.  

• se elevan las exportaciones y caen las importaciones.  

• caen las exportaciones y las importaciones.  

No responder(1.00 puntos) 

Al subir el nivel de precios internos respecto al externo: 

• se elevan las exportaciones y las importaciones.  

• caen las exportaciones y suben las importaciones. 

• se elevan las exportaciones y caen las importaciones.  

No responder(1.00 puntos) 

¿Cuáles funciones cumple el dinero? 
 

  Medio de cambio Reserva de valor Unidad de cuenta 

Funciones de 

dinero 
   

No responder(1.00 puntos) 

¿Qué funciones cumple el banco central? 
 

  

Efector de la 

políticas 

monetarias 

Agente 

financiero del 

estado 

Superintendente 
Custodio de 

las reservas 

Banco del 

estado 

funciones del 

BC 
     

No responder(1.00 puntos) 

El mercado de dinero depende de ... 



• la oferta monetaria por un lado, y por otro lado de la demanda de dinero para 

precaución y especulación. 

• la oferta monetaria por un lado, y por otro lado de la demanda de dinero para 

transacciones, precaución y especulación. 

• la oferta monetaria por un lado, y por otro lado de la demanda de dinero para 

transacciones y para precaución. 

No responder(1.00 puntos) 

Al expandirse la oferta monetaria ... 

• la tasa de interés se mantiene constante. 

• la tasa de interés asciende. 

• la tasa de interés desciende. 

No responder(1.00 puntos) 

Al aumentar la base monetaria... 

• la oferta monetaria se expande. 

• la oferta monetaria se mantiene constante. 

• la oferta monetaria se contrae. 

No responder(1.00 puntos) 

Al reducir los encajes bancario obligatorios ... 

• la oferta monetaria se mantiene constante. 

• la oferta monetaria se expande. 

• la oferta monetaria se contrae. 

No responder(1.00 puntos) 

Al bajar la tasa de redescuento... 

• la oferta monetaria se expande. 

• la oferta monetaria se contrae. 

• la oferta monetaria se mantiene constante. 

No responder(1.00 puntos) 

Al elevarse la demanda de dinero para transacciones ... 

• la tasa de interés se eleva. 

• la tasa de interés se mantiene constante. 

• la tasa de interés se reduce. 

No responder(1.00 puntos) 

La curva IS representa ... 



• los niveles de equilibrio del mercado de bienes para diferentes tasas de interés. 

• los niveles de equilibrio del mercado de dinero para diferentes tasas de interés. 

• los niveles de equilibrio del mercado de bienes para diferentes niveles de gasto público. 

No responder(1.00 puntos) 

Al elevarse el gasto público la IS ... 

• se desplaza hacia la izquierda. 

• se desplaza hacia la derecha. 

• no se desplaza.  

No responder(1.00 puntos) 

Al elevarse los impuestos fijos la IS... 

• se desplaza hacia la izquierda. 

• se desplaza hacia la derecha. 

• no se desplaza. 

No responder(1.00 puntos) 

Al elevarse la importaciones la IS ... 

• se desplaza hacia la derecha. 

• se desplaza hacia la izquierda. 

• no se desplaza. 

No responder(1.00 puntos) 

Al elevarse la exportaciones la IS ... 

• se desplaza hacia la izquierda. 

• se desplaza hacia la derecha. 

• no se desplaza. 

No responder(1.00 puntos) 

Al expandirse la oferta monetaria la IS ... 

• se desplaza hacia la izquierda. 

• se desplaza hacia la derecha. 

• no se desplaza. 

No responder(1.00 puntos) 

La curva LM representa ... 

• los diferentes puntos de tasa de interés y nivel de ingreso de equilibrio del mercado de 

dinero variando los precios.  



• los diferentes puntos de tasa de interés y nivel de ingreso de equilibrio del mercado de 

dinero manteniendo constante la oferta monetaria.  

• los diferentes puntos de tasa de interés y nivel de ingreso de equilibrio del mercado de 

dinero variando la oferta monetaria.  

No responder(1.00 puntos) 

Un aumento de la base monetaria implica ... 

• un desplazamiento de la LM hacia la izquierda. 

• un desplazamiento de la LM hacia la derecha. 

• que la LM no se desplaza.  

No responder(1.00 puntos) 

Un aumento del encaje obligatorio ... 

• un desplazamiento de la LM hacia la izquierda. 

• que la LM no se desplaza. 

• un desplazamiento de la LM hacia la derecha. 

No responder(1.00 puntos) 

Un aumento de las tasa de redescuento .. 

• implica un desplazamiento de la LM hacia la derecha. 

• no implica un desplazamiento de la LM. 

• implica un desplazamiento de la LM hacia la izquierda. 

No responder(1.00 puntos) 

Al llevar una política fiscal expansiva .... 

  

• el nivel de producto crece y el demanda de dinero para transacciones también. Si el 

banco central expande la oferta de dinero la tasa de interés se eleva y eso repercute en el 

nivel producto de manera negativa a partir de la inversión. 

• el nivel de producto crece y el demanda de dinero para transacciones también. Si el banco 

central no expande la oferta de dinero la tasa de interés se eleva y eso repercute en el 

nivel producto de manera negativa a partir de la inversión. 

• el nivel de producto crece y el demanda de dinero para transacciones también. Si el banco 

central no expande la oferta de dinero la tasa de interés se reduce y eso repercute en el 

nivel producto de manera negativa a partir de la inversión. 

No responder(1.00 puntos) 

Una política monetaria expansiva ... 



• eleva la tasa de interés en el mercado de dinero y eso permite una expansión en el 

mercado de bienes gracias a la inversión y el efector multiplicador. Pero al crecer el producto, 

la demanda de dinero para transacciones también. Si el banco central no expande la oferta 

de dinero la tasa de interés se eleva y eso repercute en el nivel producto de manera negativa 

a partir de la inversión. 

• reduce la tasa de interés en el mercado de dinero y eso permite una expansión en el 

mercado de bienes gracias a la inversión y el efector multiplicador. Pero al crecer el 

producto, la demanda de dinero para transacciones también. Si el banco central no 

expande la oferta de dinero la tasa de interés se eleva y eso repercute en el nivel producto 

de manera negativa a partir de la inversión. 

• reduce la tasa de interés en el mercado de dinero y eso permite una expansión en el 

mercado de bienes gracias a la inversión y el efector multiplicador. Pero al crecer el 

producto, la demanda de dinero para transacciones también. Si el banco central expande 

la oferta de dinero la tasa de interés se eleva y eso repercute en el nivel producto de 

manera negativa a partir de la inversión. 

No responder(1.00 puntos) 

La curva de demanda agregada representa ... 

• los puntos de equilibrio en el mercado de bienes y de dinero a medida que la oferta 

monetaria cambia debido a la variación la cantidad nominal de dinero.  

• los puntos de equilibrio en el mercado de bienes y de dinero a medida que la oferta 

monetaria cambia debido a la variación de precios.  

• los puntos de equilibrio en el mercado de bienes y a medida que la oferta monetaria 

cambia debido a la variación de la cantidad nominal de dinero.  

No responder(1.00 puntos) 

Una política fiscal contractiva implica ... 

• un desplazamiento de la curva de demanda agregada hacia la izquierda. 

• un desplazamiento de la curva de demanda agregada hacia la derecha. 

• que la curva de demanda agregada no se desplaza.  

No responder(1.00 puntos) 

Una política comercial expansiva implica que ... 

• la curva de demanda agregada se desplazará hacia la izquierda.  

• la curva de demanda agregada no se desplazará.  

• la curva de demanda agregada se desplazará hacia la derecha.  

No responder(1.00 puntos) 

Una política monetaria expansiva implica que ... 



• la curva de demanda agregada se desplazará hacia la izquierda.  

• la curva de demanda agregada se desplazará hacia la derecha.  

• la curva de demanda agregada no se desplazará.  

No responder(1.00 puntos) 

En el planteo neoclásico de corto plazo, la curva de demanda agregada debe su pendiente 

positiva a .... 

• la productividad marginal decreciente del trabajo 

• la utilidad marginal decreciente del ocio. 

• a ninguno de los otros elementos 

No responder(1.00 puntos) 

En el planteo poskeynesiano a corto plazo, la curva de oferta agregada tiene un tramo con 

pendiente igual a cero porque ... 

• sólo hay desempleo friccional.  

• hay pleno empleo. 

• hay desempleo. 

No responder(1.00 puntos) 

Una política fiscal expansiva en el modelo neoclásico genera... 

• una expansión del producto y sin alteración en los precios. 

• una expansión del producto y una caída de los precios.  

• una expansión del producto y una elevación de precios.  

No responder(1.00 puntos) 

Una política fiscal expansiva en el modelo poskeynesiano genera... 

• una expansión del producto y sin alteración de precios.  

• una expansión del producto y una caída de precios.  

• una expansión del producto y una elevación de precios.  

No responder(1.00 puntos) 

Una política monetaria contractiva en el modelo neoclásico genera ... 

• una expansión del producto y una elevación de precios.  

• una caída del producto y una elevación de los precios. 

• una caída del producto y de los precios. 

No responder(1.00 puntos) 

¿Cuál es la característica principal de una estructura productiva desequilibrada (EPD)? 

• es una estructura económica con homogeneidad en términos de productividad. 



• es una estructura económica con dos sectores con diferentes productividades. 

• es una estructura económica con dos sectores con la misma productividad. 

No responder(2.00 puntos) 

¿Qué es el estrangulamiento externo? 

• es la escasez de divisas debido a la estructura productiva desequilibrada. 

• es la escasez de divisas debido a la contracción de las exportaciones agropecuarias 

• es la escasez de divisas debido a inconvenientes financieros. 

No responder(2.00 puntos) 

La inflación estructural tiene como fundamento ... 

• la devaluación del tipo de cambio. 

• ninguna de la otras opciones. 

• la emisión monetaria. 

No responder(2.00 puntos) 

El atraso cambiario significa ... 

• que los precios externos suben a mayor tasa que los internos y que el tipo de cambio 

nominal. 

• ninguna de las otras dos opciones. 

• que los precios internos suben a mayor tasa que los externos y que el tipo de cambio 

nominal. 

No responder(2.00 puntos) 

En la Argentina una devaluación es ... 

• contractiva y mejora la balanza comercial 

• no impacta sobre de producto ni sobre la alanza comercial. 

• es expansiva y empeora la balanza comercial. 

No responder(2.00 puntos) 

La deuda externa es uno de los tres elementos que componen el círculo vicioso. 

• falso. 

• verdadero. 

No responder(2.00 puntos) 

 


